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Διορίστηκαν τα νέα μέλη των Εκκλησιαστικών 
Συμβουλίων Αλμυρού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Τους διορισμούς των μελών των Εκκλησιαστικών Συμβουλίων 
και των Διαχειριστικών Επιτροπών των Ιερών Ναών Αλμυρού, 
για την τριετία 2026-2028, επέδωσε σήμερα σε ειδική τελετή, 
που πραγματοποιήθηκε στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού 
Ναού Αγίου Δημητρίου Αλμυρού, ο Σεβ. Μητροπολιτικής 
Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος.

Η τελετή ξεκίνησε με εισήγηση του Πρωτοσυγκέλλου Αρχιμ. Μαξίμου 
Παπαϊωάννου, ο οποίος ανέλυσε το νομικό και θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας των 
Συμβουλίων και Επιτροπών, όπως προβλέπεται από τον Καταστατικό Χάρτη της 
Εκκλησίας της Ελλάδος (Νόμος 590/1977) και τους Κανονισμούς και Αποφάσεις 
της Ιεράς Συνόδου. Ακολούθως, ο Γραμματέας του Μητροπολιτικού Συμβουλίου, 
Αρχιμ. Σεραφείμ Κοντακτσής, ανέλυσε το πλαίσιο της συνεργασίας των 
Εκκλησιαστικών Συμβουλίων και του Μητροπολιτικού και επέστησε την προσοχή 
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στην χρηστή και διαφανή διαχείριση των οικονομικών των ενοριών και της όποιας 
εκκλησιαστικής περιουσίας.

Στη συνέχεια, ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Ιγνάτιος ευχαρίστησε τα νέα και παλαιά 
μέλη των Συμβουλίων για την εθελοντική τους προσφορά και συμμετοχή στο 
ενοριακό έργο, όπου εκπροσωπούν το λαϊκό στοιχείο της Εκκλησίας. Τόνισε την 
ανάγκη πίστης, συνεργασίας και διαφάνειας στη διοίκηση των ενοριών, 
επισημαίνοντας ότι «η καλή λειτουργία μιας ενορίας εξαρτάται από την 
εμπιστοσύνη που έχουν οι άνθρωποι στον ιερέα και στους επιτρόπους». 
Υπογράμμισε ότι η Εκκλησία έχει διαχρονική παρουσία και αποστολή στην 
κοινωνία, παρά τις δυσκολίες, και κάλεσε όλους να υπηρετούν με αίσθημα ευθύνης 
και αγάπης, λέγοντας χαρακτηριστικά: «Σας εμπιστεύομαι, σας εμπιστεύομαι με 
την ενορία. Η εμπιστοσύνη είναι πολύ σημαντική, γιατί συνοδεύεται από αγάπη» 
Παράλληλα, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη σημασία της προσεκτικής και 
υπεύθυνης διαχείρισης των πόρων κάθε ενορίας, τονίζοντας ότι η συνέπεια και η 
τάξη στις υποχρεώσεις της Εκκλησίας συμβάλλουν στη διαφάνεια και στη σωστή 
λειτουργία του έργου της. «Ό,τι γίνεται, να γίνεται με φροντίδα και 
υπευθυνότητα», υπογράμμισε, επισημαίνοντας ότι η μέριμνα για το ενοριακό έργο 
αποτελεί κοινή προσπάθεια κληρικών και λαϊκών συνεργατών.

Ακολούθως, ανέγνωσε την ειδική ευχή και επέδωσε τους διορισμούς στα μέλη των 
Συμβουλίων.








